



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности своему внуку



Следственным отделом по городу Тобольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летней жительницы деревни Ломаева Тобольского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе предварительного следствия установлено, что в утреннее время 08 октября 2017 года в помещении кухни, расположенной в одной из квартир дома по улице Новоселов деревни Ломаева Тобольского района, обвиняемая в процессе приготовления пищи поставила кастрюлю с горячей водой на пол, после чего вышла в другую комнату, а малыш 2015 года рождения остался в кухне. Оставшись без должного внимания, мальчик упал в кастрюлю с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

горячей водой, в результате чего получил обширные термические ожоги тела. Впоследствии, несмотря на оказанную медицинскую помощь, наступила смерть ребенка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд.

Подразделение: следственный отдел по городу Тобольск.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1183463>